



CONSELHO FEDERAL DE NUTRICIONISTAS

Brasília, 5 de março de 2012.

Esclarecimento nº 2

Referência: PREGÃO CFN nº 1/2012 - Objeto: contratação de serviços gráficos, com fornecimento de materiais, para a confecção da Revista do CFN.

Em atenção à consulta formulada ao Conselho Federal de Nutricionistas, fazemos os seguintes esclarecimentos:

Pergunta 1: A embalagem do material poderá ser padrão da Gráfica?

Resposta: para que possamos responder com precisão necessitamos esclarecimentos sobre qual é o padrão da gráfica.

Pergunta 2: O arquivo será fornecido em PDF fechado?

Resposta: Sim. O arquivo será em PDF fechado.

Pergunta 3: O papel da capa e do miolo serão os mesmos, com a mesma gramatura?

Resposta: Sim. O papel da capa e do miolo são os mesmos, com a mesma gramatura.

Rita Franca da Silva
Pregoeira